



Председатель Следственного комитета дал ряд поручений по фактам нарушения прав граждан, озвученным в средствах массовой информации



Накануне в ряде СМИ была распространена информация о травле ученицы 4-го класса школьниками в Уфе. Мать девочки заявила, что ее дочь пострадала от действий учащихся старших классов, которые избивали и запугивали ее, вымогали деньги, склоняли к самоубийству. По данному факту следственным управлением СК России по Республике Башкортостан незамедлительно была организована доследственная проверка, в рамках которой будет проведен весь комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление истинной картины произошедшего. По результатам будет принято процессуальное решение.

Также на одном из федеральных каналов освещалась ситуация с работой хостела в нежилом помещении многоквартирного дома в одном из районов Москвы. Живущие рядом с ним люди



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

жалуются на то, что в так называемой гостинице антисанитарные условия, и продолжается это уже в течение 7 лет. В сюжете отмечается, что помещения были якобы незаконно проданы в частные руки и переоборудованы под хостел, его неоднократно закрывали по решению суда, и ранее данное заведение уже попадало в криминальные сводки. Журналисты сообщают о бездействии в создавшейся ситуации как правоохранительных органов, так и представителей местной власти. Для выяснения всех обстоятельств нарушения прав граждан следственными органами СК России по городу Москве принято решение о проведении процессуальной проверки.

Председатель Следственного комитета поручил руководителям следственных управлений по Республике Башкортостан и по городу Москве в кратчайшие сроки досконально изучить все обстоятельства нарушения прав граждан, доложить о проведенных мероприятиях в рамках проверок и поставил их результаты на контроль в центральном аппарате ведомства.

Кроме того, журналисты озвучили в эфире ситуацию в Красноярском крае, где местный предприниматель объявил себя хозяином целого поселка и выставил его на продажу – вместе с фермой, складом и даже домами с живущими в них людьми. Александр Бастрыкин поручил руководству территориального следственного управления тщательно проверить достоверность доводов, озвученных средствами массовой информации, и доложить о ситуации в центральный аппарат Следственного комитета.

Официальный представитель СК России С. Петренко

25 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1424063>